





INFORME DE ACTIVIDADES DEL PRIMER TRIMESTRE 2024

OCTUBRE - DICIEMBRE

Informe de actividades de la Dirección Estatal del CONALEP Aguascalientes.







ÍNDICE

| DIRECCION ACADEMINA | 3 |
|--|----|
| SERVICIOS ESCOLARES | 3 |
| MATRÍCULA POR PLANTEL Y SEMESTRE | 3 |
| MATRÍCULA POR CARRERA | 3 |
| MATRÍCULA POR GÉNERO | 4 |
| SEGURO FACULTATIVO | 5 |
| BECAS | 5 |
| EFICIENCIA TERMINAL | |
| FICHAS DE ADMISIÓN | 6 |
| FORMACIÓN TECNICA | |
| NÚMERO DE DOCENTES CONTRATADOS POR PLANTEL | |
| DOCENTES POR CARGA HORARIA | |
| ALUMNO POR DOCENTE | |
| DOCENTES POR GÉNERO | 8 |
| GRADO ACADÉMICO | 8 |
| CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN DE DOCENTES | 9 |
| ORIENTACIÓN EDUCATIVA | 9 |
| EDUCACIÓN DUAL | 11 |
| CENTRO EVALUADOR | 14 |
| DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN | 18 |
| CAPACITACIÓN LABORAL | 18 |
| VINCULACIÓN | 20 |
| PROGRAMA DEL COMPROMISO SOCIAL | 31 |
| DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN | 31 |
| RECURSOS HUMANOS | 31 |





Aguascalientes Gente de trabajo y soluciones El gigante de México

| INDICADORES DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO A LA INFRAESTRUCTURA | 32 |
|--|----|
| CAPACIDAD INSTALADA | 32 |
| DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN | 32 |
| CALIDAD | 32 |
| CONTROL INTERNO | 32 |
| DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS Y COMUNICACIÓN | 33 |
| INDICADORES POR COMPUTADORA | 33 |
| ASUNTOS JURÍDICOS | 34 |
| JUICIOS EN TRAMITE | 34 |









DIRECCION ACADEMINA

SERVICIOS ESCOLARES

MATRÍCULA POR PLANTEL Y SEMESTRE

. En la matrícula del 2023, hay un incremento del 4.0% que representa 178 alumnos más comparación al 2022. (Se actualiza esta información)

| Plantel | Agosto- septiembre 2022 | | | Agosto- septiembre 2023 | | | | 23 | |
|--------------------------|-------------------------|------|------|-------------------------|------|------|------|----|------|
| | l° | 3° | 5° | TOT | 1° | 3° | 5° | DU | TOT |
| | Sem | Sem | Sem | AL | Sem | Sem | Sem | AL | AL |
| Prof. J. Refugio Esparza | 500 | 437 | 284 | 1221 | 448 | 368 | 354 | 8 | 1178 |
| Reyes | | | | | | | | | |
| Aguascalientes II | 480 | 397 | 346 | 1223 | 501 | 423 | 331 | 37 | 1292 |
| Aguascalientes III | 232 | 134 | 123 | 489 | 171 | 194 | 108 | 5 | 478 |
| Aguascalientes IV | 175 | 134 | 76 | 385 | 191 | 150 | 121 | 3 | 465 |
| Ing. Miguel Ángel | 257 | 229 | 196 | 682 | 277 | 248 | 192 | 20 | 737 |
| Barberena Vega | | | | | | | | | |
| Pabellón de Arteaga | 96 | 83 | 83 | 262 | 120 | 77 | 71 | 2 | 270 |
| Tepezalá | 71 | 53 | 46 | 170 | 83 | 59 | 46 | 2 | 190 |
| Total | 1811 | 1467 | 1154 | 4432 | 1791 | 1519 | 1223 | 77 | 4610 |

MATRÍCULA POR CARRERA

Las carreras que tuvieron un incremento en el 2023 comparado con el 2022 son Industria Automotriz con 168 alumnos y en decremento Industria del Vestido ya que es una carrera en desahogo.

| Plantel | Carrera | Agosto- | Agosto- | Diferenci |
|------------------|--------------------|-----------|-----------|-----------|
| | | septiembr | septiembr | а |
| | | e 2O22 | e 2O23 | |
| Prof. J. Refugio | Control de Calidad | 509 | 525 | 16 |
| Esparza Reyes | Informática | 383 | 366 | -17 |







| | Mantenimiento de Sistemas | 329 | 287 | -42 |
|---------------------|-----------------------------|------|------|------|
| | Electrónicos | | | |
| Aguascalientes II | Asistente Directivo | 106 | 116 | 10 |
| | Enfermería General | 433 | 422 | -11 |
| | Industria del Vestido | 116 | 0 | -116 |
| | Industria Automotriz | 168 | 336 | 168 |
| | Maquinas Herramienta | 400 | 418 | 18 |
| Aguascalientes III | Administración | 177 | 169 | -8 |
| | Electromecánica Industrial | 203 | 187 | -16 |
| | Soporte y Mantenimiento de | 109 | 122 | 13 |
| | Equipo de Cómputo | | | |
| Aguascalientes IV | Fuentes Alternas de Energía | 92 | 100 | 8 |
| | Hospitalidad Turística y/o | 106 | 156 | 50 |
| | Turismo | | | |
| | Seguridad e Higiene y | 117 | 128 | 11 |
| | Protección Civil | | | |
| | Agrotecnología | 70 | 81 | 11 |
| Ing. Miguel Ángel | Contabilidad | 239 | 251 | 12 |
| Barberena Vega | Mantenimiento Automotriz | 217 | 249 | 32 |
| | Mantenimiento de Sistemas | 226 | 237 | 11 |
| | Automáticos | | | |
| Pabellón de Arteaga | Expresión Gráfica Digital | 99 | 99 | Ο |
| | Fuentes Alternas de Energía | 73 | 76 | 3 |
| | Mecatrónica | 90 | 95 | 5 |
| Tepezalá | Control de Calidad | 102 | 113 | 11 |
| | 68 | 77 | 9 | |
| | TOTAL | 4432 | 4610 | 178 |

MATRÍCULA POR GÉNERO

Para el 3er semestre del 2023 hubo un incremento en la matrícula, en comparación al 2022 del mismo semestre.

| Plantel | Agosoto-septiembre 2022 | Agosoto-septiembre |
|---------|-------------------------|--------------------|
| | | 2O23 |







| | Hombre | Mujer | Hombre | Mujer |
|--------------------------------|--------|-------|--------|-------|
| Prof. J. Refugio Esparza Reyes | 714 | 507 | 686 | 492 |
| Aguascalientes II | 684 | 539 | 756 | 536 |
| Aguascalientes III | 255 | 234 | 240 | 238 |
| Aguascalientes IV | 165 | 220 | 205 | 260 |
| Ing. Miguel Ángel Barberena | 357 | 325 | 391 | 346 |
| Vega | | | | |
| Pabellón de Arteaga | 123 | 139 | 136 | 134 |
| Tepezalá | 84 | 86 | 89 | 101 |
| Total | 2382 | 2050 | 25O3 | 2107 |

SEGURO FACULTATIVO

En este trimestre del año 2023 el 98.8% del total de nuestra matrícula se encuentra bajo el régimen de seguro facultativo, el 1.2% restante cuenta con otro tipo de servicio médico o en trámite.

| Aç | gosto- septi | Agosto | - septi | embre 2023 | |
|-----------|--------------|----------------------|-----------|------------|--------------|
| Matrícula | IMSS | % de Alumnos bajo el | Matrícula | IMSS | % de Alumnos |
| | | régimen de seguro | | | bajo el |
| | | facultativo | | | régimen de |
| | |) M O | | | seguro |
| | | Jiiai | | | facultativo |
| 4432 | 4428 | 99.9% | 4564 | 4512 | 98.8% |

BECAS

En el mes de marzo los siete planteles de Conalep, reinscribieron al Sistema Integral para la Operación de la Becas Benito Juárez al 100% de nuestra matrícula, lo que representa a 4564 alumnos.

EFICIENCIA TERMINAL

En comparación al egreso del año 2022 se tuvo un decremento en la Eficiencia Terminal del -6% en la generación 2023.

| Plantel | Generación 2019-2022 | GENERACIÓN 2O2O-2O23 |
|---------|----------------------|----------------------|
|---------|----------------------|----------------------|







| | inscritos | egresado | % | INSCRITO | EGRESADO | % |
|---------------------|-----------|----------|-----------|----------|----------|-----------|
| | ler | S | eficienci | S 1ER | S | EFICIENCI |
| | semestr | | а | SEMESTR | | Α |
| | е | | terminal | E | | TERMINAL |
| Prof. J. Refugio | 463 | 227 | 49% | 500 | 199 | 40% |
| Esparza Reyes | | | | | | |
| Aguascalientes II | 471 | 283 | 60% | 480 | 281 | 59% |
| Aguascalientes III | 156 | 57 | 37% | 232 | 85 | 37% |
| Aguascalientes IV | 103 | 55 | 53% | 175 | 60 | 34% |
| Ing. Miguel Ángel | 240 | 175 | 73% | 257 | 169 | 66% |
| Barberena Vega | | | | | | |
| Pabellón de Arteaga | 114 | 56 | 49% | 96 | 68 | 71% |
| Tepezalá | 82 | 52 | 63% | 71 | 41 | 58% |
| total | 1629 | 905 | 56% | 1811 | 903 | 50% |

FICHAS DE ADMISIÓN

Para el periodo 2023 se tuvo un total de 2815 fichas solicitadas, 6.7 % menos que en el 2022.

| AÑO | PJRER | AGS II | AGS | AGS | IMABV | Pabelló | Tepezal | Total |
|------|-------|--------|-----|-----|-------|-----------------|---------|-------|
| | CO | 6 | | IV | | n de Arteaga | á | |
| 2022 | 477 | 1363 | 391 | 190 | 437 | 92 | 70 | 302 |
| | | | | | | | | 0 |
| 2023 | 457 | 1198 | 360 | 201 | 403 | 114 | 82 | 2815 |

FORMACIÓN TECNICA

NÚMERO DE DOCENTES CONTRATADOS POR PLANTEL

En la siguiente tabla se muestra la plantilla docente desglosada por plantel correspondiente al periodo octubre – diciembre 2023.

| Plantel | Número de docentes |
|---------------------------------|--------------------|
| Profr. J. Refugio Esparza Reyes | 69 |





| Aguascalientes II | 72 |
|----------------------------------|-----|
| Aguascalientes III | 28 |
| Aguascalientes IV | 30 |
| Ing. Miguel Ángel Barberena Vega | 34 |
| Pabellón de Arteaga | 25 |
| Tepezalá | 14 |
| Total | 272 |

DOCENTES POR CARGA HORARIA

En esta tabla se muestra la carga horaria por rango de asignación, se incluyen los rangos de menos de 10 horas, 10 a 15 y de 16 a 20 respectivamente. Las variaciones son mínimas en la asignación de cargas académicas debido a que los docentes trabajan regularmente las mismas horas en cada uno de los semestres.

| Plantel | C | octubre-Dicie | embre 2023 | |
|----------------------------------|----------|---------------|------------|-------|
| | Menos de | De 10 a 15 | De 16 a 20 | Total |
| | 10 hsm | hsm | hsm | |
| Profr. J. Refugio Esparza Reyes | 2 | 1 5 | 52 | 69 |
| Aguascalientes II | 8 | 21 | 44 | 73 |
| Aguascalientes III | | 16 | 11 | 28 |
| Aguascalientes IV | 4 | 5 | 21 | 30 |
| Ing. Miguel Ángel Barberena Vega | 0 | 4 | 30 | 34 |
| Pabellón de Arteaga | 4 | 14 | 6 | 24 |
| Tepezalá | 2 | 5 | 7 | 14 |
| Total | 21 | 80 | 171 | 272 |

ALUMNO POR DOCENTE

Este indicador depende del total de la matrícula y los docentes contratados para el periodo.

| Plantel | Octuk | ore - Diciembre | 2023 |
|---------|---------|-----------------|----------|
| | No. de | No. de | Alumno / |
| | Alumnos | docentes | Docente |







| Profr. J. Refugio Esparza Reyes | 1164 | 69 | 16.87 |
|----------------------------------|------|-----|-------|
| Aguascalientes II | 1248 | 72 | 17.33 |
| Aguascalientes III | 466 | 28 | 16.64 |
| Aguascalientes IV | 442 | 30 | 14.73 |
| Ing. Miguel Ángel Barberena Vega | 714 | 34 | 21.00 |
| Pabellón de Arteaga | 270 | 25 | 10.80 |
| Tepezalá | 188 | 14 | 13.43 |
| Total | 4492 | 272 | 16.51 |

DOCENTES POR GÉNERO

| Plantel | Octubre - Diciembre 2023 | | | | |
|----------------------------------|--------------------------|--------|-------|--|--|
| | No. de | Hombre | Mujer | | |
| | docentes | | | | |
| Profr. J. Refugio Esparza Reyes | 69 | 34 | 35 | | |
| Aguascalientes II | 72 | 30 | 42 | | |
| Aguascalientes III | 28 | 13 | 15 | | |
| Aguascalientes IV | 30 | 16 | 14 | | |
| Ing. Miguel Ángel Barberena Vega | 34 | 18 | 16 | | |
| Pabellón de Arteaga | 25 | 14 | 11 | | |
| Tepezalá | 14 | 7 | 7 | | |
| Total | 272 | 132 | 140 | | |
| | | | | | |

Para el periodo octubre – diciembre de 2023, el 50.47 por ciento de los docentes son del género masculino y el 49.53 por ciento son mujeres.

GRADO ACADÉMICO

En la tabla se desglosa el número de docentes por grado académico. Este indicador tiene algunas variaciones cada periodo debido a los movimientos docentes que durante el semestre se pueden presentar (altas y bajas).





| Nivel académico | Octubre – Diciembre 2023 | | | |
|---------------------------------|--------------------------|--|--|--|
| Doctorado | 2 | | | |
| Pasante de doctorado | 6 | | | |
| Maestría | 37 | | | |
| Pasante de Maestría | 35 | | | |
| Licenciatura | 169 | | | |
| Pasante de licenciatura | 15 | | | |
| Técnicos | 7 | | | |
| Bachillerato General Terminado | 0 | | | |
| Bachillerato General incompleto | 0 | | | |
| Otro nivel | 1 | | | |
| Total | 272 | | | |

CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN DE DOCENTES

| Plantel | Docentes capacitados |
|--------------------------------|----------------------|
| Aguascalientes II | 8 |
| Aguascalientes IV | 2 |
| Prof. J. Refugio Esparza Reyes | 5 |
| Total | 15 |

Como se puede observar en la tabla, se capacitaron 15 docentes más en el Modelo Académico Conalep 2023.

ORIENTACIÓN EDUCATIVA

| REPORTE TRIMESTRAL OCTUBRE - DICIEMBRE 2023 | |
|---|--|
| CONALEP AGUASCALIENTES | |
| SEMESTRE 2.23.24 | |







| AREA DE | ACTIVIDAD | AGS | AGS | AGS | AGS | JM | PABE | TOTAL |
|-------------|------------------------|-----|------|-----|-----|-----|------|-------|
| ATENCIÓN | | I | II | III | IV | | | |
| PSICOLOGIA | ACOMPAÑAMIENTO | 115 | 180 | 80 | 85 | 41 | 8 | 509 |
| | EMOCIONAL | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | ACOMPAÑAMIENTO | 13 | 50 | 14 | 2 | 19 | 0 | 98 |
| | EMOCIONAL ALUMNOS | | | | | | | |
| | DUAL | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | SEGUIMIENTO A TAMIZAJE | 635 | 0 | 172 | 66 | 522 | 4 | 1399 |
| | NACIONAL | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | CANALIZACIÓN Y | 46 | 104 | 12 | 5 | 15 | 1 | 183 |
| | SEGUIMIENTO DE ALUMNOS | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | PLATICAS HABILIDADES | 45 | 156 | 172 | 230 | 9 | 58 | 670 |
| | SOCIOEMOCIONALES | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | ENTREVISTAS DE BAJA | 9 | 3 | 1 | 5 | 0 | 1 | 19 |
| EDUCATIVA | ALUMNOS | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | ATENCIÓN CON PADRES DE | 46 | 0 | 0 | 23 | 0 | 0 | 69 |
| | FAMILIA | | | | | | | |
| PSICOLOGIA | ACTUALIZACIÓN DE | 115 | 180 | 83 | 300 | 20 | 3 | 701 |
| | EXPENDIENTES | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | PROGRAMA NACIONAL "SI | 568 | 463 | 172 | 385 | 637 | 0 | 2225 |
| EDUCATIVA | TE DROGAS TE DAÑAS" | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | FERIA DE LA SALUD | 0 | 1004 | 368 | 385 | 274 | 270 | 2301 |
| EDUCATIVA | | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | REUNION PADRES DE | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| EDUCATIVA | FAMILIA CON SS | | | | | | | |
| | ESCOLARES Y FORMACIÓN | | | | | | | |
| | TÉC. | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | SEGUIMIENTO A | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| EDUCATIVA | PROGRAMA NACIONAL | | | | | | | |
| | ESCUELA PARA PADRES | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | SEGUIMIENTO A | 41 | 20 | 16 | 16 | 737 | 0 | 830 |
| EDUCATIVA | PROGRAMA NACIONAL | | | | | | | |
| | "JOVENES POR LA PAZ" | | | | | | | |
| ORIENTACIÓN | PARTICIPACIÓN EN CTE | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| EDUCATIVA | OCTUBRE - DICIEMBRE | | | | | | | |







| UNIDAD DE | PLATICAS DE ACOSO Y | 25 | 994 | 368 | 385 | 247 | 30 | 2049 |
|-------------|---------------------|----|-----|-----|-----|-----|-------|-------|
| ATENCIÓN DE | HOSTIGAMIENTO | | | | | | | |
| IGUALDAD DE | PROGRAMA NACIONAL O | | | | | | | |
| GÉNERO | TOLERANCIA | | | | | | | |
| UNIDAD DE | ATENCIÓN DE PRIMER | 0 | 0 | 1 | 0 | 3 | 0 | 4 |
| ATENCIÓN DE | CONTACTO | | | | | | | |
| IGUALDAD DE | | | | | | | | |
| GÉNERO | | | | | | | | |
| | | | | | | | | 0 |
| | | | | | | | TOTAL | 11057 |
| | | | | | | | | |

EDUCACIÓN DUAL

Como parte de las actividades del programa de formación dual se estuvo realizando las visitas de seguimiento a las empresas que forman parte del modelo de Educación Dual, esto como parte de los objetivos que marca el modelo, realizando las evaluaciones correspondientes dentro de la empresa.

Cerrando el año con una participación de:

• 111 alumnos

- 27 empresas



DIRECCIÓN ESTATAL DE CONALEP AGUASCALIENTES DIRECCIÓN ACADÉMICA ALUMNOS COLOCADOS EN EL MODELO DE EDUCACIÓN DUAL EN EL CICLO 12324 FECHA DE CORTE 20 DE DICIEMBRE DE 2023

| AGST | 13 | 3T | 1 | INFO | \$ | \$ |
|------|----|--------|---|------|----------|----------|
| | | | | | 4,200.00 | 4,200.00 |
| | | BOSLAN | 1 | EKIN | \$ | \$ |





| | | | | | 4,200.00 | 4,200.00 |
|--------|----|------------------|----|--------|----------|-----------|
| | | EATON | 2 | EKIN | \$ | \$ |
| | | | | | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | HOTEL REAL PLAZA | 1 | INFO | \$ | \$ |
| | | | | | 4,200.00 | 4,200.00 |
| | | CASTILLO | 1 | COCA | \$ | \$ |
| | | INGENIEROS | | | 3,840.00 | 3,840.00 |
| | | JATCO | 2 | COCA | \$ | \$ |
| | | | | | 4,668.30 | 9,336.60 |
| | | | 2 | INFO | \$ | \$ |
| | | | | | 4,668.30 | 9,336.60 |
| | | MAX 4 | 2 | EKIN | \$ | \$ |
| | | | | | 4,200.00 | 8,400.00 |
| | | | | INFO | \$ | \$ |
| | | | | | 4,200.00 | 4,200.00 |
| AGS II | 58 | KITAGAWA | 14 | MAHE | \$ | \$ |
| | | | | | 6,800.00 | 95,200.00 |
| | | | 13 | INAU | \$ | \$ |
| | | | | | 6,800.00 | 88,400.00 |
| | | FANDHER | 6 | MAHE | \$ | \$ |
| | | | | | 4,480.00 | 26,880.00 |
| | | FRIO EXPRESS | 1 | ASDI | \$ | \$ |
| | | 1010 | | | 3,474.29 | 3,474.29 |
| | | PIIASA | | ASDI | \$ | \$ |
| | | BRAVO | 3 | ASDI | 4,000.00 | 4,000.00 |
| | | MONTAGARGAS | 3 | ASDI — | 4,000.00 | 12,000.00 |
| | | EATON | 2 | ASDI | \$ | \$ |
| | | LATON | 2 | 7301 | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | | 6 | MAHE | \$ | \$ |
| | | | Ů | | 4,000.00 | 24,000.00 |
| | | JAVACO | 1 | ASDI | \$ | \$ |
| | | | | | 4,000.00 | 4,000.00 |
| | | CASTILLO | 5 | MAHE | \$ | \$ |
| | | INGENIEROS | | | 3,840.00 | 19,200.00 |
| | | JATCO | 2 | INAU | \$ | \$ |
| | | | | | 4,668.30 | 9,336.60 |
| | | | 2 | МАНЕ | \$ | \$ |
| | | | | | 4,668.30 | 9,336.60 |





| | | TERMAQ | 2 | MAHE | \$ | \$ |
|---------|----|------------------|---|--------------|----------------|----------------|
| | | | | | 3,200.00 | 6,400.00 |
| AGS III | 14 | DECA | 1 | MTTO | \$ | \$ |
| | | | | | 4,000.00 | 4,000.00 |
| | | GARAGE | 3 | ADMO | \$ | \$ |
| | | | | | 3,200.00 | 9,600.00 |
| | | JATCO | 4 | ADMO | \$ | \$ |
| | | | | | 4,668.30 | 18,673.20 |
| | | FRIO CONTROL | 4 | ELECTRO | \$ | \$ |
| | | | | | 5,000.00 | 20,000.0 |
| | | | | | | 0 |
| | | CASTILLO | 2 | ELECTRO | \$ | \$ |
| | | INGENIEROS | | | 3,840.00 | 7,680.00 |
| AGS IV | 3 | HOTEL REAL PLAZA | 2 | HOSP | \$ | \$ |
| | | | | | 4,200.00 | 8,400.00 |
| | | HAMPTON | 1 | HOSP | \$ | \$ |
| | | | | | 4,300.00 | 4,300.00 |
| MABV | 19 | SORIANO | | CONT | \$ | \$ |
| | | ASOCIADOS | | | 4,000.00 | 4,000.00 |
| | | FRIO CONTROL | 1 | AUTOMOTRIZ | \$ | \$ |
| | | | | | 5,000.00 | 5,000.00 |
| | | BIG AUTO | 2 | CONTABILIDA | \$ | \$ |
| | | | | D | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | | 3 | AUTOMOTRIZ | \$ | \$ |
| | | | | | 4,000.00 | 12,000.00 |
| | | FUNDACIÓN | 2 | CONT | \$ | \$ |
| | | IN IDLICO A CIV | 1 | CICT ALITO | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | INDUSPACK | 1 | SIST. AUTO. | \$ | \$ 4,500.00 |
| | | COLLICIONIC | 1 | | 4,500.00 | |
| | | SOLUCIONES | 1 | CONTABILIDA | \$ | \$ |
| | | TECNICA DIESEL | 2 | D AUTOMOTRIZ | 4,000.00 \$ | 4,000.00 |
| | | | Δ | AUTOMOTRIZ | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | TRACSA | 3 | AUTOMOTRIZ | \$ | \$ |
| | | IRACSA | J | AUTOMOTRIZ | 4,000.00 | 12,000.00 |
| | | FANDHER | 1 | CONTABILIDA | \$ | \$ |
| | | TAINDLIER | ' | D | 4,500.00 | 4,500.00 |
| | | SUAMEX | 2 | AUTOMOTRIZ | \$ | \$ |
| | | JOAIVILA | _ | AUTOMOTRIZ | 4,000.00 | 8,000.00 |
| | | | | | 1,000.00 | 3,000.00 |





| TEPEZALÁ | 2 | STAMPTEK | 1 | INFO | \$ | \$ |
|----------|-----|------------|---|------|----------|------------|
| | | | | | 3,713.60 | 3,713.60 |
| | | CUAUHTEMOC | 1 | COCA | \$ | \$ |
| | | | | | 3,000.00 | 3,000.00 |
| PABELLO | 2 | STAMPTEK | 2 | MECA | \$ | \$ |
| N DE | | | | | 3,713.60 | 7,427.20 |
| ARTEAGA | | | | | | |
| TOTAL | 111 | | | | | |
| | | | | | TOTAL | \$ |
| | | | | | MENSUAL | 530,734.69 |

CENTRO EVALUADOR

Se continúa trabajando en ampliar nuestro catálogo de estándares en competencia laboral con fines de certificación para que nuestros alumnos cuentan con un mayor número de certificaciones enfocadas a su especialización de carrera

En el año 2024 acreditamos 4 nuevos estándares de competencia

| ESTÁNDAR | NOMBRE |
|----------|--|
| ECOO81 | Manejo Higiénico de los alimentos. |
| ECO734 | Implementación de Redes LAN |
| ECO3O5 | Prestación de Servicios de Atención de Atención al Cliente |
| | Impartición de sesiones/clase síncronas utilizando plataformas, dispositivos y |
| EC13O7 | herramientas digitales. |

Sigue siendo un reto poder certificar a nuestros jóvenes y que entiendan la importancia de certificarse y aprovechar todos los servicios y beneficios que les brinda esta Institución Educativa, para que al ser egresados sean personas competitivas y obtengan buenos puestos en el sector productivo o eleven su nivel de conocimientos que les servirá para ingresar a la Educación Superior.

Número de Certificaciones por Centro Evaluador







| Unidad Administrativa | Centro Evaluado r | METAS COMPROME | TIDAS 2O23 | ACUMULADO ENERO - JUNIO | PORCENTAJ E DE AVANCE |
|-----------------------------------|--------------------------|-------------------------------------|------------|----------------------------|-----------------------------|
| | | MODALIDAD | CANTIDAD | EVALUACIONE S | % |
| DIRECCIÓN GENERAL AGS | ce1525- eceO13- 10 | Competencia Laboral(CONOCER) | 100 | 134 | 134.00 |
| | | TOTAL | 100 | 134 | 134.00 |
| J. REFUGIO ESPARZA REYES | CE1152- ECEO13- 10 | Competencia Laboral(CONOCER) | 900 | 831 | 92.33 |
| | | OTRAS PLATAFORMAS | 10 | 84 | 840.00 |
| | | TOTAL | 910 | 915 | 100.55 |
| AGUASCALIENTE S II | CE1153- ECEO13- 10 | Competencia Laboral(CONOCER) | 900 | 1330 | 147.78 |
| | | OTRAS PLATAFORMAS | 5 | 10 | 200.00 |
| | | TOTAL | 905 | 1340 | 148.07 |
| AGUASCALIENTE S III | CE1154- ECEO13- 10 | Competencia Laboral(CONOCER) | 410 | 398 | 97.07 |
| | | OTRAS PLATAFORMAS | 1 | 23 | 2300.00 |
| | | TOTAL | 411 | 421 | 102.43 |
| AGUASCALIENTE S IV | CE1155- ECEO13- 10 | Competencia 340 Laboral(CONOCER | | 193 | 56.76 |
| | | TOTAL | 340 | 193 | 56.76 |
| MIGUEL ANGEL BARBERENA VEGA | CE1156- ECEO13- 1O | Competencia 650 Laboral(CONOCER) | | 893 | 137.38 |







| | | TOTAL | 65O | 893 | 137.38 |
|----------|---------------|-----------------|-----|------|---------|
| | 051150 | | | 10.0 | 0.5.5.0 |
| TEPEZALÁ | CE1158- | Competencia | 222 | 190 | 85.59 |
| | ECEO13- | Laboral(CONOCER | | | |
| | 10 |) | | | |
| | | OTRAS | 5 | 24 | 480.00 |
| | | PLATAFORMAS | | | |
| | | TOTAL | 227 | 214 | 94.27 |
| PABELLÓN | CE1157- | Competencia | 200 | 81 | 40.50 |
| | ECEO13- | Laboral(CONOCER | | | |
| | 10 |) | | | |
| | | TOTAL | 200 | 81 | 40.50 |
| | | | | | |
| | SUMAS TOTALES | | | 4191 | 111.97 |
| | | | | | |
| | | Observes | | | |

Observación

Como podemos observar se rebasó la meta que se tenía programada de 3743 evaluaciones, realizando un total de 4191 Evaluaciones con fines de certificación para el ejercicio 2023, logrando superar la meta en un 12% de acuerdo a lo progamado e incrementando en 25 % las evaluaciones y en un 48% las certificaciones respecto al año 2022

conalep

| | INFORME JUNTA DIRECTIVA ENERO - DICIEMBRE 2023 | | | | | | | |
|----------------|--|-------------------|----------|------------|----------|--|--|--|
| Unidad | Centro | METAS COMPRO | OMETIDAS | ACUMULADO | PORCENTA | | | |
| Administrativa | Evaluad | 2023 | | ENERO - | JE DE | | | |
| | or | | | DICIEMBRE | AVANCE | | | |
| | | MODALIDAD CANTIDA | | EVALUACION | % | | | |
| | | | D | ES | | | | |
| DIRECCIÓN | ce1525- | Competencia | 100 | 134 | 134.00 | | | |
| GENERAL AGS | eceO13- | Laboral(CONOC | | | | | | |
| | 10 | ER) | | | | | | |
| | | TOTAL | 100 | 134 | 134.00 | | | |





| J. REFUGIO ESPARZA REYES | CE1152- ECEO13- | Competencia Laboral(CONOC | 900 | 831 | 92.33 |
|-----------------------------|--------------------|------------------------------|-----|------|---------|
| | 10 | ER) | | | |
| | | OTRAS | 10 | 84 | 840.00 |
| | | PLATAFORMAS | | | |
| | | TOTAL | 910 | 915 | 100.55 |
| AGUASCALIENT | CE1153- | Competencia | 900 | 1330 | 147.78 |
| ESII | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | |
| | 10 | ER) | | | |
| | | OTRAS | 5 | 10 | 200.00 |
| | | PLATAFORMAS | | | |
| | | TOTAL | 905 | 1340 | 148.07 |
| AGUASCALIENT | CE1154- | Competencia | 410 | 398 | 97.07 |
| ES III | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | |
| | 10 | ER) | | | |
| | | OTRAS | 1 | 23 | 2300.00 |
| | | PLATAFORMAS | | | |
| | | TOTAL | 411 | 421 | 102.43 |
| AGUASCALIENT | CE1155- | Competencia | 340 | 193 | 56.76 |
| ESIV | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | |
| | 10 | ER) | | | |
| | | TOTAL | 340 | 193 | 56.76 |
| MIGUEL ANGEL | CE1156- | Competencia | 650 | 893 | 137.38 |
| BARBERENA | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | |
| VEGA | 10 | ER) | | | |
| | | TOTAL | 65O | 893 | 137.38 |
| TEDEZALÁ | CEIIE 0 | Campatanais | 200 | 100 | 05.50 |
| TEPEZALÁ | CE1158- | Competencia | 222 | 190 | 85.59 |
| | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | |
| | 10 | ER) | 5 | 0.4 | 18000 |
| | | OTRAS |) | 24 | 480.00 |
| | | PLATAFORMAS | | | |







| | | TOTAL | 227 | 214 | 94.27 | | |
|---------------|---------|---------------|------|------|--------|--|--|
| PABELLÓN | CE1157- | Competencia | 200 | 81 | 40.50 | | |
| | ECEO13- | Laboral(CONOC | | | | | |
| | 10 | ER) | | | | | |
| | | TOTAL | 200 | 81 | 40.50 | | |
| SUMAS TOTALES | | | 3743 | 4191 | 111.97 | | |
| | | | | | | | |

Observación

Como podemos observar se rebasó la meta que se tenía programada de 3743 evaluaciones, realizando un total de 4191 Evaluaciones con fines de certificación para el ejercicio 2023, logrando superar la meta en un 12% de acuerdo a lo programado e incrementando en 25 % las evaluaciones y en un 48% las certificaciones respecto al año 2022

DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN

CAPACITACIÓN LABORAL

Los servicios de capacitación laboral son uno de los principales servicios que ofrece el Colegio a los diferentes sectores, cuyos contenidos se diseñan según los requerimientos y objetivos de cada cliente, y contribuyen a la formación de personal calificado para realizar funciones en el ámbito laboral, personal y social.

A través de este servicio, el Colegio obtiene ingresos económicos, los cuales favorecen el desarrollo y equipamiento de los Planteles en el Estado.

Durante los cuatro trimestres del año 2023, se ofrecieron 23 servicios, logrando capacitar a un total de 2,300 personas, generando un ingreso de 243 mil 140 pesos y dejando un beneficio para el Colegio de 157 mil 883 pesos.





| CURSOS DE CAPACITACIÓN | META 2023 | COLEGIO |
|------------------------|----------------|--------------|
| LABORAL | | |
| Cursos (cantidad) | 115 | 23 |
| Personas (cantidad) | 2300 | 374 |
| Ingresos (\$) | \$1,840,000.00 | \$243,140.00 |
| Beneficios (\$) | \$1,104,000.00 | \$157,883.20 |

En la siguiente tabla se refleja la aportación y el resultado de cada uno de los planteles en cuanto a la venta de estos servicios durante los meses de octubre, noviembre, diciembre;

| CONCEPT | PJRER | AGS II | AGS III | AGS IV | IMABV | PABELLÓ | TEPEZAL |
|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|---------|
| 0 | | | | | | N | Á |
| Cursos | 6 | 5 | 1 | 2 | 6 | 3 | 0 |
| (cantidad) | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Personas | 73 | 82 | 24 | 19 | 108 | 68 | 0 |
| (cantidad) | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Ingresos | \$58,400. | \$46,240.0 | \$14,88O.O | \$12,68O.O | \$68,780.0 | \$42,160.0 | \$O.OO |
| (\$) | 00 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | |
| Beneficios | \$36,693.2 | \$35,740.0 | \$9,63O.O | \$5,83O.O | \$43,580.0 | \$26,410.0 | \$0.00 |
| (\$) | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | |

A continuación, se mencionan las principales empresas e instituciones a las que se les brindaron estos servicios durante cuarto trimestre del año 2023;

- SUPLEMENTOS PARA MASCOTAS MUÑOZ
- HERMES HONEY
- SISTEMA NACIONAL DIF
- COLEGIO BOSQUES
- GRUPO CETEC
- ALUMNOS DEL CONALEP





- PARKER CORPORATION MEXICANA, SA DE CV
- PÚBLICO EN GENERAL

VINCULACIÓN

En el tema de vinculación se consideran varios indicadores muy importantes, los cuales están orientados principalmente en beneficio de nuestros estudiantes.

Uno de los indicadores principales son las sesiones de los comités de vinculación, a través de los cuales se busca mantener una relación estrecha con los diferentes sectores, quienes aportan y benefician a la institución, a través de la colocación de alumnos para prácticas, bolsa de trabajo, donaciones, educación dual, etc.

Cada comité pretende sesionar 3 veces al año, y en este último trimestre se realizaron las últimas sesiones del año.

A continuación, se muestra evidencia de los resultados y sesiones realizadas;

| CONCEPTO | PJRER | AGS II | AGSIII | AGS | IMABV | PABELLÓN | TEPEZALÁ | DIR. |
|-------------|-------|--------|--------|-----|-------|----------|----------|------|
| | | , | | IV | | | | EST. |
| Sesiones de | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Comité | | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |

Los comités de vinculación están conformados por las principales empresas del Estado, y acordes a los perfiles de las carreras de cada uno de los planteles.

En cada una de las sesiones, se presentan las acciones y avances de cada una de las comisiones con las cuales se conforma cada comité de vinculación, como lo es la comisión para la obtención de recursos y apoyos, en las que se presentan y solicitan las becas y donaciones.

En el periodo señalado se recibieron 249 becas, con un monto de 1 millón 68.835 pesos, 67 de los cuales 67 son directas y 182 indirectas, mediante las cuales se beneficia a los estudiantes y esto les permite continuar con sus estudios y evitar la deserción escolar.

Las becas que se reciben son por la prestación del servicio social y/o prácticas profesionales, y por la incorporación de alumnos al Modelo de Educación Dual.





En la siguiente tabla se muestran las becas directas e indirectas que se recibieron por cada uno de los planteles en el periodo de octubre-diciembre 2023;

| CONCEPTO | META 2O23 | COLEGIO |
|-----------------------------|-----------|--------------|
| Becas directas (cantidad) | 129 | 67 |
| Becas directas (importe) | \$0.00 | \$188,358.OO |
| Becas Indirectas (cantidad) | 80 | 182 |
| Becas indirectas (importe) | \$0.00 | \$880,477.57 |

| CONCEP | PJRER | AGS II | AGS III | AGS IV | IMABV | PABELLÓN | TEPEZA |
|------------|------------|------------|------------|------------|--------------------------|-------------|------------|
| ТО | | | | | | | LÁ |
| Becas | 5 | 0 | 17 | 17 | 14 | 14 | 0 |
| directas | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | |
| Becas | \$31,600. | \$O.OO | \$20,400. | \$41,108.0 | \$5 <mark>3,25</mark> O. | \$42,000. | \$O.OO |
| directas | 00 | | 00 | 0 | 00 | 00 | |
| (importe) | | | | | | | |
| Becas | 18 | 109 | 25 | 4 | 17 | 6 | 3 |
| Indirectas | | | h | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | |
| Becas | \$86,207.4 | \$567,762. | \$100,567. | \$17,608.2 | \$7O,51O.O | \$25,051.20 | \$12,771.2 |
| indirectas | 6 | 45 | 00 | 6 | 0 | | 0 |
| (importe) | | | | | | | |

La incorporación de alumnos en la Educación Dual, ha ido incrementando cada vez más, durante este cuarto trimestre se incorporaron 20 nuevos alumnos a través de 8 nuevas empresas en este esquema.

En la siguiente tabla se ven las nuevas empresas incorporadas, el número de alumnos y la aportación mensual económica otorgada.







CUARTO TRIMESTRE DEL AÑO 2023

EN EL CUARTO TRIMESTRE SE INTEGAN 8 NUEVAS EMPRESAS EN EL MODELO DE EDUCACIÓN DUAL, CON LA INCORPORACIÓN DE 20 NUEVOS ALUMNOS EN ESTE ESQUEMA

| EMPRESA | CANTIDAD | BENEFICIOS | APORTACIÓN |
|---------------------------|-------------|---------------------------------------|-------------|
| | DE | | MENSUAL |
| | ALUMNOS | | TOTAL CON |
| | | | BASE AL |
| | | | CONVENIO |
| BOSLAN | 1 | \$4,200 (BECA INDIRECTA) | \$4,200.00 |
| SUBRODUCTOS ANIMALES DE | 4 | \$4,000 (BECA INDIRECTA) | \$16,000.00 |
| MÉXICO | | | |
| BIG AUTO | 5 | \$4,000 (BECA DIRECTA) | \$20,000.00 |
| TRACSA | 3 | \$4,000 (BECA DIRECTA) | \$12,000.00 |
| FUNDACION PARA EL | 2 | \$4,000 (BECA DIRECTA) | \$8,000.00 |
| DESARROLLO SOCIAL Y | | | |
| EMPRESARIAL | | | |
| INDUSPACK | 1 | \$4,500 (BECA DIRECTA) | \$4,500.00 |
| SOLUCIONES TECNICA DIESEL | 3 | \$4,00 <mark>0 (</mark> BECA DIRECTA) | \$12,000.00 |
| Stamptek, S.A. de C.V. | | \$3,713.6 (BECA INDIRECTA) | \$3,713.60 |
| APORTAG | CIÓN MENSUA | | \$80,413.60 |

^{*}BECA DIRECTA: se entrega directamente al estudiante

Otro indicador muy importante que se trabaja a través de los comités de vinculación, son las donaciones, a través de las cuales se busca beneficiar a los estudiantes con diferentes apoyos, los cuales en algunas ocasiones les permiten participar en convocatorias, o bien beneficiar a los planteles con equipos y materiales para los talleres y laboratorios.

Es importante destacar que el Colegio está facultado para otorgar recibo deducible de impuestos en caso de que así se requiera.

^{*}BECA INDIRECTA: se realiza el depósito al Colegio y el Colegio realiza la dispersión a los estudiantes.







En las siguientes tablas se puede observar el resultado de este indicador por cada uno de los Planteles y Dirección Estatal;

| CONCEPTO | META 2023 | COLEGIO |
|-----------------------|-----------|-------------|
| Donaciones (cantidad) | 91 | 10 |
| Donaciones (importe) | \$0.00 | \$75,176.OO |

| CONCEPTO | PJRER | AGS | AGS III | AGS | IMABV | PABELLÓN | TEPEZALÁ | DIR. EST. |
|------------|--------|--------|---------|--------|--------|----------|----------|-------------|
| | | II | | IV | | | | |
| Donaciones | 2 | 1 | 0 | 0 | 1 | 1 | 1 | 4 |
| (cantidad) | | | | | | | | |
| Donaciones | \$2.00 | \$1.00 | \$0.00 | \$0.00 | \$1.00 | \$1.00 | \$1.00 | \$75,170.00 |
| (importe) | | | | | | | | |

A continuación, se mencionan las donaciones recibidas en este periodo;

| CVO. | PLANTEL | DESCRIPCIÓN | EMPRESA/PERSONA/INSTITUCIÓN | MONTO DE |
|------|----------|-----------------------|---------------------------------|----------|
| | | | | LA |
| | | con | alon | DONACIÓN |
| 1 | PJRER | 8 TAMBORES Y 8 | SALVADOR MAXIMILIANO | 1 |
| | | TROMPETAS | RAMIREZ HERNANDEZ | |
| 2 | PJRER | 5 FUENTES DE 24 VOLTS | BOSLAN | 1 |
| | | | | |
| 3 | AGS II | DIVERSOS BIENES | "ACTIVE ON DEMAND DE MEXICO, | 1 |
| | | INMUEBLES | S. DE R.L. DE C.V | |
| 4 | IMABV | MOTOR MARCA | SOLUCIONES TÉCNICA DIÉSEL | 1 |
| | | CHRYSLER USADO | | |
| 5 | PABELLÓN | REFACCIONES NUEVAS Y | EQUIPOS EFICIENTES DE OFICINA S | 1 |
| | | USADAS ASI COMO | DE RL DE CV | |
| | | EQUIPOS PANASONIC, | | |
| | | DESCONTINUADOS | | |







| 6 | TEPEZALA | 50 REFRESCOS DE TRES | COOPERATIVA CUAUHTEMOC | 1 |
|----|-----------|-----------------------|----------------------------|-------------|
| | | LITROS DE SABORES | CEL. | |
| 7 | DIR. EST. | 10TABLETS PARA EL | ING PAULO GONZALO MARTÍNEZ | \$1.00 |
| | | PLANTEL AGS II | LÓPEZ | |
| 8 | DIR. EST. | PAGO REGISTRO | INCYTEA | \$37,584.00 |
| | | ESCUDERÍA PLANTEL AGS | | |
| | | Ш | | |
| 9 | DIR. EST. | PAGO REGISTRO | INCYTEA | \$37,584.00 |
| | | ESCUDERÍA AGS III. | | |
| 10 | DIR. EST. | MATERIALES Y | LIC. SUSANA PELÁEZ SÁNCHEZ | \$1.00 |
| | | SUMINISTROS | | |
| | | ELECTRICOS Y MATERIAL | | |
| | | BIBLIOGRÁFICO | | |

Otro indicador que se trabaja constantemente es la colocación de egresados en el sector productivo, sin embargo, cada vez tiene menos impacto, ya que la mayoría de los egresados elige continuar sus estudios a nivel superior, lo que se puede confirmar en el siguiente cuadro, en donde se refleja que únicamente eligieron colocarse 51 egresados en el sector productivo;

| CONCEPTO | META 2O23 | COLEGIO |
|--|-----------|---------|
| Egresados Colocados gen. Actual (cantidad) | 119 | 41 |
| Egresados colocados generaciones | 18 | 10 |
| anteriores | | |

| CONCEPTO | PJRER | AGSII | AGS | AGS | IMABV | PABELLÓN | TEPEZALÁ |
|----------------|-------|-------|-----|-----|-------|----------|----------|
| | | | III | IV | | | |
| Egresados | 20 | 0 | 0 | 0 | 21 | 0 | 0 |
| Colocados gen. | | | | | | | |
| Actual | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | |







| Egresados | 10 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
|--------------|----|---|---|---|---|---|---|
| colocados | | | | | | | |
| generaciones | | | | | | | |
| anteriores | | | | | | | |

Todas las acciones que se realizan en el área de Vinculación se ven formalizadas a través de los convenios de colaboración, además de que es un requisito indispensable para la prestación de servicio y/o prácticas, la obtención de apoyos, donaciones, educación dual, etc.

En este periodo se firmaron un total de 55 convenios distribuidos en los 7 planteles y la Dirección Estatal, de acuerdo a las siguientes tablas;

| CONCEPTO | | META 2C |)23 COL | EGIO |
|---------------------------------|-----|---------|---------|------|
| Convenios establecidos (cantida | ıd) | 179 | É | 55 |

| CONCEPTO | PJRER | AGSII | AGS | AGS | IMABV | PABELLÓN | TEPEZALÁ | DIR. |
|--------------|-------|-------|-----|-----|-------|----------|----------|------|
| | | | III | IV | | | | EST. |
| Convenios | 6 | 12 | 0 | 5 | 5 | 16 | 2 | 9 |
| establecidos | | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | | |

A través del programa del compromiso social el Colegio busca beneficiar a las zonas más vulnerables de la población, otorgando servicios y brindando cursos de capacitación totalmente gratuita, mediante el apoyo de los docentes, personal administrativo y alumnos.

En la siguiente tabla se refleja la cantidad de servicios y el número de personas beneficiadas por plantel, a través de este programa, sumando 129 servicios con 8,629 beneficiados.

| CONCEPTO | META 2O23 | COLEGIO |
|----------------------------------|-----------|---------|
| Cursos (cantidad) | 61 | 13 |
| Beneficiados c/cursos (cantidad) | 915 | 521 |
| Servicios (cantidad) | 154 | 116 |





| Beneficiados c/ servicios (cantidad) | 20,020 | 8,105 |
|--------------------------------------|--------|-------|
|--------------------------------------|--------|-------|

| CONCEPTO | PJRER | AGS II | AGSIII | AGS | IMABV | PABELLÓN | TEPEZALÁ |
|-----------------|-------|--------|--------|-----|-------|----------|----------|
| | | | | IV | | | |
| Cursos | 3 | 0 | 0 | 1 | 7 | 2 | 0 |
| (cantidad) | | | | | | | |
| Beneficiados | 127 | 0 | 0 | 43 | 292 | 59 | 0 |
| c/cursos | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | |
| Servicios | 33 | 12 | 15 | 12 | 7 | 22 | 15 |
| (cantidad) | | | | | | | |
| Beneficiados c/ | 1,783 | 642 | 1,743 | 510 | 756 | 1,747 | 924 |
| servicios | | | | | | | |
| (cantidad) | | | | | | | |

A continuación, se relacionan los servicios ofrecidos durante este cuarto trimestre;

- Conferencias de prevención de adicciones, prevención de enfermedades venéreas, señales de riesgo y prevención de la conducta suicida.
- Investigación acerca de la importancia del adulto mayor en la sociedad
- Dinámica de empatizar con las necesidades del adulto mayor
- Visita asilo
- Publicación de carteles e investigación sobre pueblos originarios
- Investigación y exposición "prevención y detección del cáncer de mama"
- Colecta un kilo de ayuda
- Limpieza en el plantel y calles aledañas
- Análisis club de lectura "violencia contra la mujer"
- Colecta teletón
- Dinámica sobre discapacidad con alumnos de quinto semestre
- Día del adulto mayor, colecta de víveres y entrega en asilo
- Aplicación de vacunas en escuelas y comunidades
- Inicio de colecta navideña para comunidades aledañas al plantel





- Curso de marketing (impartido en línea por grupo Nestlé)
- Limpia de arroyo en la colonia V.N.S.A.
- Plática sobre protección civil
- Presentación del grupo de mariachi a la presidencia municipal
- Participación en el expo drones
- Participación en el programa Monae (movimiento nacional por la alfabetización y la educación)
- Jornada de vacunación por parte del centro de salud de pabellón de Arteaga
- Participación en el tradicional desfile conmemorativo del 113 aniversario de la revolución mexicana, llevado a cabo este 20 de noviembre en el municipio de pabellón de Arteaga.
- Participación en la convocatoria para la realización de un logotipo para una marca de drones, para la empresa molina asesores de seguros, la cual se llevará a cabo este O8 de diciembre en el plantel de nuestra institución.
- Participación en la convocatoria para la realización de la mascota Conalep, logrando ganar el tercer lugar a nivel estatal.
- Platica de salud bucal y orientación sexual

OTRAS ACTIVIDADES

CONCURSO NACIONAL CALAVERITAS 2023

El pasado mes de octubre, alumnos del plantel Profr. J. Refugio Esparza Reyes, participaron en la convocatoria difundida por Conalep Nacional "CALAVERITAS 2023", en la que se evaluó la originalidad en sus proyectos, práctica en su rima métrica y ritmo, ortografía, elementos de composición y diseño de elementos gráficos.

CONCURSO DE CALAVERITA LITERARIA

El pasado mes de noviembre, alumnos de los planteles Profr. J. Refugio Esparza Reyes, Aguascalientes III y Tepezalá, participaron en la convocatoria "CALAVERITA LITERARIA", difundida por el Gobierno del Estado de Aguascalientes, a través de la Secretaría de la Familia, con la finalidad de incentivar, preservar, difundir y fomentar las tradiciones mexicanas, promoviendo la participación de la ciudadanía mediante el ejercicio creativo y literario.





Resultados obtenidos: Reconocimiento Primer Lugar y una Laptop para alumnos del plantel Aguascalientes III.

ARDUINO DAY 2023

El pasado mes de noviembre, alumnos del plantel Profr. J. Refugio Esparza Reyes, Aguascalientes III, Aguascalientes IV y Pabellón de Arteaga, participaron en el "ARDUINO DAY 2023", organizado por el Gobierno del Estado de Aguascalientes través del Instituto de Ciencia y Tecnología del Estado de Aguascalientes con el apoyo de Electronic Cats, el cual consistió en la participación en una feria/exposición de proyectos, en la que los alumnos presentaron proyectos interactivos.

Los alumnos del Plantel Aguascalientes IV participaron con proyectos de seguidor solar.

3ER. OLIMPIADA FEMENIL MEXICANA DE INFORMÁTICA

El pasado mes de noviembre, alumnos de la carrera de informática del plantel Profr. J. Refugio Esparza Reyes, participaron en la 3er. Olimpiada femenil Mexicana de Informática, la cual consistió en la resolución de problemas lógico-matemáticos, y en la programación.

TORNEO REGIONAL DEPORTIVO CONALEP

El pasado mes de noviembre, alumnos del plantel Profr. J. Refugio Esparza Reyes, participaron en el torneo regional deportivo Conalep, en Lagos de Moreno Jalisco, con la finalidad de promover el deporte en los alumnos y desarrollar una formación integral.

2NDA. COPA INTER BACHILLERATOS UTMAT 2023, JUEGOS E-SPORTS "LEAGUE OF LEGENDS Y VALORANT"

El pasado mes de noviembre, alumnos del plantel Profr. J. Refugio Esparza Reyes, participaron en la convocatoria E-SPORTS "LEAGUE OF LEGENDS Y VALORANT", cuyo objetivo fue lograr la participación de alumnos de los últimos semestres con gustos y afinidad por los e-sports de estrategias y las TI.





TALLER DE RESINA

Los alumnos del plantel Aguascalientes IV participaron en un taller donde aprendieron a elaborar llaveros y otros productos hechos de resina para comercializarlos.

EXPOSICIÓN DE ARTE

El área de psicología del plantel Aguascalientes IV, con apoyo de personal docente y administrativo, realizaron un taller de exposición de arte con la finalidad de poder comercializar y canalizar para expresar sentimientos y emociones.

CERTIFICACIONES ECO513

Los alumnos del Plantel Aguascalientes IV, se evaluaron en el estándar 513 de aprender a emprender para poder certificarse antes el CONOCER.

EXPO EMPRENDIMIENTO E INNOVACIÓN EN EL PLANTEL PABELLÓN

Los alumnos participaron con productos con su propia marca y logo dentro del Plantel para reforzar los programas de emprendimiento.

EXPODRONES 2023

Se participó en esta actividad en el Parque de los Chanekes en Pabellón de Arteaga.

SEMANA DEL EMPRENDIMIENTO 2023

Se realizó la actividad convocando a todos los grupos de la institución por equipos como cierre de proyecto.

CONCURSO MASCOTA CONALEP

Los planteles Profr. J. Refugio Esparza Reyes, Aguascalientes II y Pabellón, participaron en un concurso para elegir la "MASCOTA CONALEP"

CONCURSO ESTATAL DE DECLAMACIÓN

El pasado mes de diciembre alumnos del Plantel Aguascalientes II obtuvieron el primer y segundo





lugar en el concurso estatal de declamación

TORNEO DE AJEDREZ INTER CONALEPS 2023

El pasado mes de diciembre el alumno FACIO PALOS CARLOS DANIEL del plantel Aguascalientes II, obtuvo el primer lugar en el torneo inter Conalep de ajedrez.

DIPI OMADO EN GESTIÓN DE PROYECTOS DE EMPRENDIMIENTO

Personal administrativo concluyó el pasado mes de noviembre, el Diplomado de gestión de Proyectos de Emprendimiento

CONFERENCIA DE POSICIONAMIENTO DE LA IMAGEN PROFESIONAL (NESTLE)

Alumnos del plantel Aguascalientes III, participaron en la conferencia organizada por Nestlé, para capacitar alumnos sobre la importancia de cuidar su perfil público y privado con una perspectiva profesional para brindar una imagen profesional que les ermita desenvolverse en el sector productivo.

ASTRO ICP HACKATON ON A 1 E D

Alumnos del plantel Aguascalientes III, participaron en la convocatoria de HACKATON, con la finalidad de potenciar el talento que actualmente se encuentra en formación profesional dentro de las instituciones educativas, egresados, desarrolladores independientes y todo aquel apasionado por el desarrollo tecnológico

FI IN SCHOOLS MÉXICO

Alumnos del plantel Aguascalientes II y Aguascalientes III, se encuentran participando en F1 IN SCHOOLS, en la cual se encuentran desarrollando aprendizajes como pensamiento crítico, liderazgo, trabajo en equipo, creatividad y comunicación.





PROGRAMA DEL COMPROMISO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

RECURSOS HUMANOS

En el departamento de Capital Humano los logros obtenidos durante este año 2023 la información ha tenido conclusión acorde a la fecha de realización y entrega de los reportes, cabe mencionar los puntos en los cuales se ha mejorado este centro de trabajo para continuar con los objetivos del departamento.

En los formatos de alta y baja del ISSSTE son movimientos generados por lo menos cada quincena de nómina para el personal de base, confianza y docente. Al inicio del ciclo escolar, la carga académica se encuentra muy variable por ende los movimientos son demasiados por realizar y entregar a la delegación del ISSSTE.

La elaboración de los reportes trimestrales solicitados por el instituto de Transparencia y el Articulo 73 LGCG son elaborados y entregados a más tardar el día 15 del mes siguiente una vez terminado el trimestre reportado. Toda información reportada se entrega por correo electrónico y por paquetería físicamente a los domicilios establecidos por Conalep de Oficinas nacionales y personal responsable en las Oficinas de la SEP.

Se realizó la revisión y actualización trimestral de los expedientes correspondientes al personal administrativo federal y el personal contratado por honorarios.

Se hizo la petición nuevamente a toda la plantilla administrativa, docente y honorarios de entregar la constancia de situación fiscal por el nuevo timbrado de los recibos de nómina electrónicos, proceso que aun continua vigente y en proceso de actualización de datos.

Las actividades con las que cuenta el Departamento de Capital Humano Dirección Estatal son actividades muy repetitivas debido a que toda operatividad realizada en el área se genera en tiempos y fechas calendarizadas como quincenal, mensual, bimestral o trimestral, incluso de manera semestral y algunos reportes y pagos estipulados anualmente, incluso dando entrega a información solicitada de manera extemporánea u ocasional, ya





que trabajamos con fechas muy precisas, gracias a esto, se ha obtenido buenos resultados. Cabe mencionar que nuestro trabajo en equipo y en apoyo de nuestros enlaces administrativos de los planteles encargados del área de recursos humanos se ha venido trabajando de una manera correcta para lograr los objetivos del colegio.

INDICADORES DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO A LA INFRAESTRUCTURA

| Octubre - diciembre 2023 | | | |
|--------------------------|-------------|------------|---------------|
| PLANTEL | PROGRAMADOS | REALIZADOS | PORCENTAJE DE |
| | | | REALIZACIÓN |
| AGUASCALIENTES I | 456 | 197 | 43% |
| AGUASCALIENTES II | 122 | 38 | 31% |
| AGUASCALIENTES III | 94 | 47 | 50% |
| AGUASCALIENTES IV | 96 | 76 | 79% |
| JESÚS MARÍA | 182 | 74 | 41% |
| PABELLÓN DE ARTEAGA | 127 | 71 | 56% |
| TEPEZALÁ | 88 | 38 | 43% |



CALIDAD CONTROL INTERNO

Con fundamento en el artículo 30 de las Normas Generales de Control Interno para la Administración Pública Estatal, se emite el presente reporte de avances de las acciones del Programa de Trabajo de Control Interno Institucional, al tenor de los siguientes aspectos de análisis:

a) Resumen cuantitativo de las acciones de mejora comprometidas, indicando el total de las concluidas y el porcentaje de cumplimiento que representan, el total de las que se encuentran en proceso y porcentaje de avance de cada una de ellas, así como las pendientes sin avance:

| Trimestre | Situación de las Acciones de Mejora |
|-----------|-------------------------------------|
|-----------|-------------------------------------|







| | Total, de Acciones de Mejora | Concluidas | % de Cumplimiento * | En Proceso | Pendientes (Sin Avance) |
|-------------------------|---------------------------------|------------|------------------------|------------|----------------------------|
| Primero | | 0 | 0% | 48 | 48 |
| Segundo | 48 | 6 | 12% | 13 | 29 |
| Acumulado al Segundo | | 6 | 12% | 13 | 29 |
| Tercero | | 14 | 31% | 28 | 2 |
| Acumulado al Tercero | | 20 | 43% | 28 | 2 |
| Cuarto | | 4 | 43% | 28 | 2 |
| Acumulado al Cuarto | | 24 | 50% | 24 | 2 |

Total, de acciones de mejora concluidas entre total de acciones de mejora comprometidas por cien (con un decimal).

Acciones de Mejora en proceso al trimestre reportado:

| A.M. con <u>Avance</u> |
|-------------------------|
| <u>Acumulad</u> o menor |
| al 50% |
| 3 |

| _ | |
|---|------------------------|
| / | A.M. con <u>Avance</u> |
| | Acumulado entre |
| | 51% y 80% |
| | 1 |

| A.M. con <u>Avance</u> |
|------------------------|
| Acumulado entre |
| 81% y 99% |
| 20 |

| A.M. <u>Cumplidas</u> al 100% | |
|----------------------------------|--|
| 24 | |

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍAS Y COMUNICACIÓN

INDICADORES POR COMPUTADORA

Mesa de Servicio COMA ED

Se implementó el sistema de "mesa de servicio" para soporte de tecnologías de la información y comunicación, a través de generación de tickets y seguimiento continuo a través de internet.

Actualmente se esta piloteando en la Dirección Estatal, y en un corto plazo a los siete planteles.

www.conalep.ags.edu.mx/soporte

Equipamiento a planteles

Se fortalecío a los siete planteles conalep con material para realizar mantenimiento





preventivo a equipos de cómputo, así como de equipamiento para mejorar la red de datos e Internet. Derivado de un análisis del presupuesto y necesidades propias de cada plantel. Beneficiando directamente a la población escolar, que consta de 4,519 alumnos inscritos.

ASUNTOS JURÍDICOS

JUICIOS EN TRAMITE

| Número de expediente | Estado Procesal |
|--------------------------|---|
| 590/2012-4 (antes de la | Se cierra instrucción y se procede a esperar el laudo |
| reforma) | |
| 16/2014-4 | Se pagó al actor la cantidad de 289,359.00 (doscientos oche |
| | nueve mil trescientos cincuenta y nueve pesos), surtió efect |
| | reinstalación dentro del expediente, aunque no en la práctico |
| | solicitan pago respecto aportaciones del ISSSTE se presenta d |
| | al ISSSTE, para que rinda informe. |
| 1798/2012-4 (antes de la | Laudo desfavorable por la cantidad de \$8,313,992.72, los |
| reforma) | maestros fueron reinstalados el 15 de marzo de 2019, se |
| | actualiza la cantidad del laudo a raíz de la negociación y |
| | pago entablada con otro actor, a 7,683,514.96 (siete millones |
| | novecientos ochenta y tres mil quinientos catorce 96/100 |
| | M.N.). |
| | Proceden con embargo, el día 14 de noviembre del año en |
| | curso, señalando una cuenta bancaria de numero 1770209 |
| | de BBVA. |
| | |
| 1740/2013-4 | Se está a la espera de una segunda resolución |
| 872/2015-4 | Señalan cuentas bancarias para cobro, sin embargo, no |
| | señalaron la información necesaria, quedando sin efectos en |
| | ese momento la acción realizada. |







| 542/2015-4 | Pago de aportaciones condenados pendientes. |
|------------|--|
| 268/2020 | Se señala nuevo domicilio, en espera de que nos notifiquen. |
| 269/2021 | En espera de notificación para la siguiente etapa de desahogo. |
| 543/2017 | Se promovió amparo en contra del laudo en contra |
| 3193/2020 | Este juicio deriva del juicio 16/14-4 expuesto en el número 2 de este documento; se promovió revisión de amparo por parte del actor para en el cual solicita que este se remita a la jlcya |
| 739/21 | En etapa de ofrecimiento y admisión de pruebas en espera de notificación. |
| 758/21 | En espera de notificación para audiencia de Ofrecimiento y admisión de pruebas. |
| 523/19 | Se desahogaron pruebas ofrecidas por CONALEP, falta que se desahoguen las pruebas faltantes y nos notifiquen. |
| 131/19 | Se interpuso incidente de nulidad, en espera de notificación de audiencia inicial. |
| 186/23 | Se contestó demanda, nos notificaron fecha de audiencia el día O6 de diciembre de 2023. |

ING. BRAULIO PAREDES MARTÍNEZ

Director Estatal de CONALEP Aguascalientes.

